



Menu La Lepre Pizzeria

https://it.menulist.menu
Via Carlo Del Prete, 72, Turin, Italy, Altessano Italia
+393938542937





Qui troverai il menu di La Lepre Pizzeria in Altessano Italia. Al momento ci sono 17 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Gli locali sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Nel La Lepre Pizzeria di Altessano Italia si prepara saporita pizza secondo il processo ereditato appena sfornato, e ti aspetta una originale cucina italiana con classici come pizza e pasta. Naturalmente non dobbiamo dimenticare l'ampia scelta di specialità di caffè e tè in questo locale.

Menu La Lepre Pizzeria



Calzone

CALZONE

Calzoni

CALZONI

Dolci

PANNA COTTA TIRAMISÙ

Caffè

CAFFÈ ESPRESSO CAFFÈ

Ingredienti utilizzati

CARNE

FORMAGGIO

PASTA MOZZARELLA

Pizza

PIZZA CALZONI

CAPRICCIOSA

PIZZA CAPRICCIOSA

PIZZA VEGETARIANA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCE

PASTA

DOLCI

Menu La Lepre Pizzeria



La Lepre Pizzeria

Via Carlo Del Prete, 72, Turin, Italy, Altessano Italia

Orari di apertura:

Lunedì 18:45-23:30 Giovedì 18:45-23:30 Venerdì 18:45-23:30 Sabato 18:45-23:30 Domenica 18:45-23:30 **≥**gallery image